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MEGEMLÉKEZÉS

Koródi László
(1922-2021)

Jövő év októberében töltötte volna be száza-
dik életévét Koródi László tanár úr, a MATE 
jogelődjének, a Kertészeti és Élelmiszeripa-
ri Egyetem Zöldségtermesztési Tanszékének 
egyetemi tanára.

Koródi professzor úr kertész nemzedéke-
ket nevelt és tanított a zöldségtermesztésre, 
és a gyakorlattal is szoros kapcsolatot tartott, 
eredményes életútját, a magyar kertészmérnök-
képzésben végzett lelkiismeretes és becsületes 
munkáját az Életfa Emlékplakett arany fokoza-
tával is ismerte el annak idején az agrárvezetés.

Gimnáziumi tanulmányai után, 1941-ben a 
budapesti Kertészeti Akadémiára iratkozott be, 
ahol 1944-ben akadémiai, majd egy kiegészítő 
év után 1948-ban főiskolai oklevelet szerzett. 

Gyakorlati éveit az Alsótekeresi Schrikker-féle gyümölcsfaiskolában Nyujtó Ferenccel, az 
ismert gyümölcsnemesítővel töltötte, ki évfolyamtársa volt.

1947-től, a később Kertészeti Egyetemmé alakult intézményben, kezdetben Mohácsi 
Mátyás mellett a Gyümölcstermesztési Tanszéken, majd Somos András meghívására a Zöld-
ségtermesztési Tanszéken dolgozott oktatóként, ahonnan 1982 végén vonult nyugdíjba. Ezt 
követően 1983-tól a Magrovet (később Seminis) magkereskedő cégnél (2004-ig) és az Árpád 
Mezőgazdasági Termelőszövetkezetnél (ma Árpád Agrár Rt) volt szaktanácsadó.

Egyetemi oktatóként a feladata a zöldségtermesztés oktatása volt, különös tekintettel a 
zöldséghajtatásra. A zöldséghajtatás és a vetőmagtermesztés témakörökben szakmérnöki tan-
folyamot is szervezett, ahol előadásokat tartott és gyakorlatot vezetett.

Aktívan részt vett a tanszék kutató és kutatásszervező munkájában. 1952-től három éven 
keresztül intézmény kísérleti telepét vezette, majd kinevezték kutatási felelősnek.

Kandidátusi disszertációját a paradicsom korai termesztése témakörben 1958-ban védte 
meg. 1960-ban a Magyar Tudományos Akadémia Kertészeti Bizottságának tagjává választották, 
ahol 1973-ig a titkári teendőket is ellátta. A Nemzetközi Kertészeti Tudományos Társaságban 
(ISHS) vállalt tudományos és szervező munkája mellett a Társaság számos hazai és külföldi 
rendezvényein előadást is tartott (Sydney, Buenos Aires, Wageningen, stb.).
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Nyelvtudása (német, francia, angol), és széles nemzetközi ismeretsége lévén számos országban 
járt, és hosszabb tanulmányúton vett részt, többek között Németországban, a Grossbeereni 
Zöldségtermesztési Kutató Intézetben, Egyiptomban a Kafr el Sheikh-i Kertészeti Karon, 
Angliában a Littlehamptoni Kutatóintézetben. Rövidebb tanulmányutakat tett Hollandiá-
ban, Franciaországban, Németországban, az ott szerzett tapasztalatok alapján segítette a hazai 
zöldséghajtató üzemek termesztés technológiájának a fejlesztését.

Főleg angliai és hollandiai tapasztalataira támaszkodva szervezte meg az egyetem keretében 
Magyarországon a zöldséghajtatási szaktanácsadó szolgálatot.

Vezetőségi tagja volt a Magyar Agrártudományi Egyesület Műanyagok a Mezőgazdaságban 
Szakosztályának, ennek kapcsán több előadást tartott a Centre International des Plastiques 
en Agriculture kongresszusain.

Ismert volt nagy műveltsége, olvasottsága, jól zenélt, barátaival létrehozott zenekarban 
brácsázott.

Kutatási és oktatási tevékenységéért több kitüntetésben részesült, 1998-ban a Magyar 
Köztársasági Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetést adományozták számára.

Összeállította: Dr. Terbe István / tanítványa és később kollégája


